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* MaccumB — 3TO NpoOHYyMepoBaHHaA
nocrnegoBaTeribHOCTb BEINYNH
OANHAKOBOro Tuna, obosHa4yaemas ogHUM
NMMEHEM.
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Pabota ¢ maccuBamu

« Kak HanevyaTtaTb BCe arieMeHTbl MaccuBa
arr ArIMHON N?

foriin range(N):
print( arr[i] )



Pabota ¢ maccuBamu

» KaK 3anofHUTb MaccuB ANnHbl N Yncnamm
0,1,2...7

foriin range(N):
arr[i] =i



PnooboHaun

e 3arnonHUTb OAHOMEPHbLIN MAaCCUB YNCIaMU
PnoboboHaun.

 [1na aToro BHa4ane Hy>XHoO HanucaTb
arr = [0]*N #N — pa3mep maccuBa
« CMbICN 3TOro OyAeT NOHATEH YYyTb NO3Xe



PnooboHaun

N = int(input())
arr = [0O]*N
arr[0] =0
arr[1] =1
foriin range(2, N):
arr[i] = arr[i-1] + arr[i-2]

print(arr)



MaccuB B Python — nnucT(list)

B Python MaccuBbl peann3oBaHbl HEMHOIO HE CTaH4aPTHO —
OHM MOTYT coaiepXaTb NtoOble 3rIeMeHTbI

23, 656, -20, 67, -45] # cnMCOK LenbIX Yncen

4.15, 5.93, 6.45, 9.3, 10.0, 11.6] # crnncok n3 gpobHbIX Yncern
"Katy", "Sergei", "Oleg", "Dasha"] # CnMUCOK N3 CTPOK
"MockBa", "TutoBa", 12, 148] # cmelLaHHbIN CMTUCOK

I'IoaTomy X NpaBuUIbHO Ha3bIiBaTb NUcTamu!



CosgaHune fINCTOB

arr=1[13,3,7,-5,53]
len(arr) - ?

arr[2] =7

arr=1[1, 2,3] *3
print(arr) - ?
[1,2,3,1,2,3,1, 2, 3]

Kak co3gaTb MaccuB, cocToAw M n3 N
Hynen?
arr = [0O]*N



PaboTa ¢ nucrtamu

arrl =[0,1,2]

arr2 = [3,4,5]

arr = arrl+arr2

arr #[0,1,2,3,4,5]
arr[2] =777

arr #[0,1,777,3,4,5]



